

燃动青春风暴 赛场演绎精彩

第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛继续鏖战,石家庄队夺得周冠军

本报讯(记者 冯晶)7月28日,第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛F组冠军争夺战在石家庄市青少年足球训练基地上演,比赛双方为石家庄中八置业足球队与内蒙古草上飞足球队。

随着比赛哨声的响起,双方迅速进入攻防转换模式。比赛第7分钟,石家庄队66号郑覃底线位置零角度突施冷箭,皮球打守门员身上后弹入球门,石家庄队1比0领先。第15分钟,石家庄队利用角球战术,凭借39号赵梓亦门前弯道超车,接队友倒三角传球后,洞穿门将“小门”的劲射,将比分扩大至2比0。落后两球的情况下,身体更强壮的内蒙古队员们并未气馁,比赛第16分钟的运动战射门虽然稍稍偏出门框未能得分,但实力也展现淋漓尽致。

石家庄队在比赛第18分钟通过拼抢获得任意球机会,随之10号张汉生的任意球破门,再次鼓舞所有球员的士气,并获得球迷们的欢呼喝彩。石家庄队三球领先的优势迫使内蒙古队暂停调整战术,但上半场结束前未见成效,3比0的比分保持至比赛下半场。

双方易边再战,下半场第1分钟,内蒙古队尝试边线球直接破门,可惜皮球被石家庄门将扑出,随后石家庄队马上反击,77号王帅过半场后角度刁钻的抽射,让比分来到4比0。接下来内蒙古队展现了愈挫愈勇的拼搏劲头,蒙古队22号安达在禁区内停球后打入一球,比分变为4比1,但无法逆转战局。最终石



■比赛现场。 石家庄市体育局 供图

家庄队4:1战胜内蒙古队,捧起最后一周周冠军奖杯,并以F组冠军的身份,成功获得征战冠军淘汰赛的资格。

至此,第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛八强席位已定。接下来,包含石家庄中八置业足球队在内的6支小组赛冠军队伍将与去年全国擂台赛冠军石家庄福美队、北京资舟控股队共同冲击最终的荣耀。

信息资讯 >>>

石家庄: 中老年篮球活力足

本报讯 7月27日上午,丛台·睿龄20第二届“奥体杯”中老年篮球精英赛在河北奥林匹克体育中心田径(篮排)馆正式开赛。本次比赛共19支参赛队伍、近400名运动员参与,按运动员年龄,分为精英组和宝刀组,运动员们将在总计8天的时间里角逐各自项目的冠亚军。

邢台: 健身气功裁判员培训

本报讯 7月24日,2024年河北省健身气功一级裁判员培训班在邢台成功举办。来自全省各地的健身气功骨干共计30余人参加培训。此次培训为期3天,由健身气功国家级裁判员张艳霞、健身气功一级裁判员马敏卿进行授课,课程紧凑、内容充实。培训包括理论培训和技能教学,内容涵盖健身气功竞赛规则与裁判法、健身气功九套功法技术精讲等要点内容。

课堂上,授课教师从每套功法的扣分点出发,通过学员示范、图片讲解、现场答疑等多种方式解读竞赛规则,以让学员储备丰富的实战经验,在赛场切实履行公平公正的评判标准。

承德: 举办社区运动会

本报讯 7月26日,承德市创建全国全民运动健身模范市系列活动暨承德市全民健身联赛“山庄皇家窖藏”杯社区运动会(第八站)在双桥区石洞子沟街道正式开场。来自街道的忠义庙社区、塔沟社区、付家沟社区、温家沟社区、永安街社区5个社区全部参与了比赛。

此次运动会,在社区大合唱、三句半和演唱中拉开序幕。运动会集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一身,包括沙包投篮、托球跑、投圈套物、当仁不让、投绣球和投壶等多项适合大众参加的比赛项目。运动会难度低、气氛好、趣味盎然,可参与性强,既增强了社区居民身体素质,也满足了市民的健康需求,还更好地推动和普及了全民健身运动。参赛的刘阿姨高兴地说:“有机会参加比赛,心里特别高兴,不仅强身健体,还让身心得到放松,希望以后多多举办这样的赛事。”

(冯晶)

动静总相宜 双赛共辉煌

霸州2024年“全民健身日”主题系列活动拉开帷幕

本报讯(记者 冯晶)7月27日,2024年“全民健身日”系列主题活动在霸州市拉开帷幕。

系列主题活动首日,便迎来了两场精彩赛事——象棋比赛和乒乓球比赛,吸引了众多爱好者参与其中。位于霸州市乒乓球馆内的乒乓球团体邀请赛现场气氛热烈,选手们全神贯注、奋力拼搏,充分展示了精湛的球技。他们运用推、挡、削、拉、抽、扣等技巧,你来我往,小小的乒乓球在球桌上飞速穿梭,精彩的对决引得现场观众阵阵喝彩,加油助威声不绝于耳。

位于开发区辛庄村的象棋比赛同样夺人眼球,50余名象棋爱好者齐聚一堂,在方寸棋盘间展开了一场场激烈的“楚汉相争”。棋手们在“楚河汉界”两侧尽显棋艺棋风,智慧与耐力的较量扣人心弦。局势瞬息万变,精彩的对弈让围观者不时发出赞叹。

在整个8月份,霸州市将以“全民健身与奥运同行”为主题,由各乡镇(区、办)及各单项体育协会通过各种灵活多样的方式举办各类赛事活动10余次,在全社会营造全人群积极参与全民健身的浓厚氛围,推动项目普及发展。

“水中蛟龙” 呵护生命

河北省体育行业职业技能竞赛雄安分站赛收官

本报讯(记者 冯晶)7月28日,河北省体育行业职业技能竞赛(游泳救生)分站赛——雄安新区站在雄安新区安新县诚信游泳馆成功举办,共有17支代表队的70余人参赛。作为本次分站赛的收官之战,不仅展现了参赛选手的高超泳技和救生技能,更为观众带来了一场赏心悦目的体育盛宴。

竞赛设置了个人赛与团体赛两大类,包括抛绳救生、50米障碍游泳、心肺复苏与自动体外除颤器的使用以及4×25米运送假人接力等多个项目,旨在全面检验参赛选手的游泳救生技能和团队协作能力。

本次分站赛采取“分片选拔”的形式举行。旨在培养和发现河北省体育行业高技能职业人才,推动游泳救生项目的普及和发展,打造高水平品牌赛事,以赛事为抓手,丰富“体育职鉴—河北模式”。同时为省体育行业职业技能大赛和全国第六届职业技能大赛选拔人才。

比赛结束后,召开了河北省体育行业职业技能竞赛(游泳救生)分站赛总结座谈会,本次座谈会围绕赛事组织优化、总结经验教训,展望未来发展方向等方面展开了深入讨论。